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 80سئوالات آزمون سراسري       

  رياضي

 1ـ دامنة تابعx
f (x)

| x | x
 



  ، كدام است؟2
1 (IR   2 (IR   3 (IR   4 (IR { }  
 2 ـ دامنه تابعf (x) Ln( x) 1كدام است؟   

1) (1-,  -(  2) (1 , -(  3) ( + ,1-(  4) ( + ,1(  

 3ـ در تابع

 

x sin x
............f , f (x) x
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  
 
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  .در صفر پيوسته نيست) 2  .پذير است در همه جا مشتق) 1
fپذير و در صفر مشتق) 4  .پذير نيست در همه جا پيوسته است ولي در صفر مشتق) 3 ( ) 1است .  

 4ـ معكوس تابعx
y Ln( )
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 5ـ شيب خط مماس بر منحنيC : x y x  2 2 2 در نقطه ( ,    كدام است؟1(
1 (2-  2 (1-  3 (1+  4 (2+  
 6عـ تابf (x) x x x   3 22 x در1     كدام حالت را دارد؟1

  نقطه عطف) 4  نيمم نسبي  مي) 3  مشتق) 2  ماكزيمم نسبي) 1

 7ـ حد تابعx x
f (x)

x

 




2 2 5
x وقتي2  كدام است؟ ،  

  ) 4  2) 3  صفر) 2  -4) 1

 8 ـ حاصل
x ( )

sin(x x )
lim

tan(x x ) 

 

 

2
22

2
5 6

   كدام است؟

1) 4  1) 3  صفر) 2  -3) 1
5  

 9ـ حاصلx

x

x
Lim( )

x







2 32
   كدام است؟5

1 (e6  2 (pe 3  3 (e2   4 (e6  
 10 ـ مشتقsin xe در  = xكدام است؟ ،   

) 3  1) 2  صفر) 1
e
1  4 (e  

 11 ـ اگرf ( x) x sin(f (x)) 2  و6 f ( ) باشد ، آنگاه f ( )كدام است؟   
1 (6-  2 (3-  3 (3  4 (6  

 12ـ مشتق چهارم تابعx x
y x   

4 34 5 14    كدام است؟3
x) 4  6) 3  صفر) 2  -1) 1 x24 12  
 13ـ حاصلI sin xdx  2    كدام است؟3

1 (x sin x c 2 12 6  2 (sin x c 
1 66   3 (cos xsin x c 6 3 3  4 (x sin x c 

1 1 62 12  
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 14ـ حاصل


cos x
dx

sin x






2
21

   برابر كدام است؟

1 (
4  2 (

6  3 (
8  4 (

3  

 15ـ مقدار انتگرال


x x dx
1    كدام است؟21

1) 2  صفر) 1
3  3 (2

3  4 (2  

 16اصل انتگرالـ ح


yxe dydx

 

1 1

1
   كدام است؟

  e  3 (1 - e  4) (1-e(2) 2  صفر) 1

 17ـ حاصل انتگرال
 y

(x y )dxdy 
2 3

3
2

2    كدام است؟22

1 (1
2  2 (2

7
  3 (39

7  4 (35
2  

 18ـ حاصل انتگرالdx

x x



 1 2 2 5
   كدام است؟

1 (
16  2 (

8  3 (1  4 (2  

 19ـ حاصلsin (cos ) 1
   كدام است؟3

1 (1
2  2 (3

2  3 (
3   4 (

6  

 20ـ ديفرانسيل تابعy tan x x به ازاي1  dx و3 /    كدام است؟1
1 (

1
4   2 (

1
3   3 (1

3    4 (1
4   

 21 ـ به ازاي كدام مقدارmدو بردار ،    
A i mj k  2و   

B i j k  4 2    بر هم عمودند ؟2
1 (3-  2 (3  3 (1-  4 (5  

 22ـ وارون ماتريس 
 
 

1 2
3    كدام است؟5

1 ( 
  

5 2
3 1  2 ( 

  

5 2
3 1  3 ( 

 
 

1 3
2 5  4 ( 

  

1 3
2 5  

 23ـ برد تابعg(x) x x  2 4    كدام است؟5
1 (R  2 (( , )   3 ( ,1  4 (هيچكدام  

 24ـ جواب نامعادلهx x

x x

 


 

2
2

3 4
2 5

   كدام است؟
1 (x  6  2 (x  2  3 (x 4 5  4 (x  1 4  

 25ـ بسط


n

n

x

n!




مربوط به كدام تابع است؟   

1 (sin x  2 (cos x  3 (tan x  4 (xe  
 26 ـ در قضيه لاگرانژ عددcبراي تابع f (x) x 23 ] روي بازة5 , ]2كدام است؟   

  صفر ) 2   -1) 1
  .كند نمي درقضيه لاگرانژ صدق)4  + 1) 3
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 27ـ تبديل لاپلاسbxf (x) eكدام است؟   
1 (

b
1  2 (

s b
1  3 (

s b
1  4 (a

s b2 2  

 28انتگرال  ـ حاصل
D

y dx dy  كه درآن D ناحيه محدودبه محور xدايره   ها و نيمy x     كدام است؟24

1 (8
3  2 (16

3  3 (2
3
  4 (32

3  

 29حيه محصور بين نمودارهاي ـ مساحت ناy x x      كدام است؟y = x + 1 و 1
1 (1  2 (3

2  3 (2  4 (3  

 30ـ حجم محدود به رويهx y z

a b c
    و صفحات مختصات كدام است؟ 1  a , b , c    

1 (abc
2  2 (abc

4  3 (abc
6  4 (abc

b6  

  استاتيك 

 31ـ مقدار برآيند دو بردار نشان داده شده چند نيوتن است؟  

1 (7 2 3  2 (
37 2  

3 (13  4 (1  

 32شده چند كيلو نيوتن است؟ـ مقدار برآيند دو بردار نشان داده   
1)2  صفر) 1   
3 (173  4(2   

 33 ـ حاصلضرب خارجي دو بردار 
j iكدام است؟   

1 (1-  2 (k-  3 (k  4 (صفر  
 34 ـ زاويه بين دو بردار 

A i  و 5 
B i j 3 3    چند درجه است؟3

1(3   2 (45  3(6   4 (75  
 35 ـ گشتاور ناشي از نيروي

T در نقطه O حول محور yها چند نيوتن متر است؟   
1 (5    2(3    

3(1   4 (صفر  

 36 ـ اگر در اثر وزنهWكشش بوجود آمده در كابل  KN2 باشد ، بردار
Tكدام است؟   

1 (ˆ ˆi j16 12   
2 (ˆ ˆi j12 16   
3 (ˆ ˆi / j25 333 34  
4 (ˆ ˆ/ i j333 34 25  

 37 ـ به منظور برقراري تعادل در سيستم نشان داده شده ، مقدارF و زاويه آن با افق ) (اند؟ كدام  
1 (,45 1   
2 (,6 1    
3 (,45 2   
4 (,6 2    

  o 
2(N) 

30 

 3 (N) 

o 

T = 10 i – 40 K[N] 
                              

 r = 10 K[m] 
                    
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3m
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1.5m 

T 
O 

2.5m 

o 
3030 

200 [KN] 200 [KN] 

200 

200 
F 

O 
 60 



مدرسان شريف    ـ رشته ساختمان80سئوالات آزمون سراسري   4

y 

x 
120  (mm) 

 38 ـ گشتاور نيرويPبه پاي ميله  نسبت )O (كدام است؟  
1 (PL  
2 (PL / 5  
3 (PL / 75  
4 (PL/ 866  
 39نيروي داخلي عضو  ـ Ijچند تن است؟   

  صفر) 1

2(2   

3(3   

4(4   

 40وضعيت خرپاي نشان داده شده كدام است؟ ـ   

  پايدار و نامعين) 1

  پايدار و معين) 2

  ناپايدار و نامعين) 3

  ناپايدار) 4
 41 ـ نيروي عضوIjدر خرپاي نشان داده شده چند تن و از چه نوعي است؟   

  كششي75) 1
2(1 كششي  
   فشاري75) 3
4(1 فشاري   
 42گاه  ـ ممان در محل تكيهAدر شكل زير چند تن متر است؟   

1 (4  
2 (2  

3 (2
1  

  صفر) 4

 43ممان ماكزيمم در تير نشان داده شده چند تن متر است؟ ـ   
1 (3 3 

2 (6 3  
3(1  
4 (18 

 44اي به قطر دايره ـ مختصات مركز  سطح نيم12 ميليمتر نسبت به محورهاي x و yبه ترتيب كدام است؟   
1 (,45   
2 (,45  
3 (,8   
4 (,16   

4m

A 

5m 

B 
4m         4m        4m        4m 

5m

 20t        20t        20t 
j 

I 

3m

A B 

 = 18  t  
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 45اي به قطر  ان اينرسي قطبي يك سطح دايرهـ ممdكدام است؟   

1 (d 4

32  2 (d 3

64  3 (d 4

64  4 (d 3

4  

 46حجم حادث از دوران سطح مثلثي نشان داده شده، حول محور  ـ xها چند سانتيمتر مكعب است؟   
1(3     
2 (6     
3 (6     
4 (12    
 47 ـ معادله لنگر خمشي تيريM x x  22 1 3  مقدار نيروي برش در . باشد  ميx     كدام است؟1

1(1  2(2  3(3   4(4   
 48شود؟  در شكل زير به چند عضو نيرويي وارد نمي ـ  

1 (7  
2 (6  
3 (4  
4 (2  
 49 ؟نيستـ كدام كميت برداري  

  ممان اينرسي) 4  ممان) 3  لنگر خمشي) 2  شتاب) 1
 50 ـ تصوير بردار  

A i j 2  روي بردار 3  
B i j k  5    كدام است؟2

1 (92/2  2 (2/29  3 (59/3  4 (9/35  

  مقاومت مصالح 

 51ـ كدام گزينه معرف كرنش است؟  
  كاهش طول نسبي) 4  تغيير شكل محوري) 3  تغيير طول بر واحد طول) 2  افزايش طول نسبي) 1
 52شود؟ اي سه برابر شود، ظرفيت باربري آن چند برابر مي قطع دايرهـ اگر شعاع يك ستون كوتاه با م  

1 (1
3  2 (3  3 (6  4 (9  

 53 ـ رابطه صحيحE با Gبر اساس ضريب پواسون ( )كدام است؟   

1 (EG
( )


 2 1  2 (EG

( )


 2 1  3 (EG
( )


 1 2  4 (EG

( )


 1 2  

 54ايي به قطر ـ شعاع هسته مركزي يك مقطع دايره8متر است؟ متر، چند سانتي  سانتي  
1 (1  2 (2  3 (3   4(4    
 55اي به طول  زيمم يك تير طرهـ خيز ماكL و بار متمركز Pدر انتهاي آن كدام است؟   

1 (PL
EI

4

8  2 (PL
EI

3

3  3 (PL
EI

4

2  4 (PL
EI

3

2  

 56گاه  العمل تكيه ـ عكسAچند تن است؟   
1 (12  
2 (11  
3(1  
  صفر) 4

20cm 
x x 

10cm 

30cm 

         A1 = 10 cm2 
 

       F= 22 ton       ,    E 
 

       A2 = 20 cm2 

150 
 
 

250 

A 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

B 

1 
 
 
 
 

2 

F1  

F2  
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 57ـ تنش برشي ماكزيمم محل Aمتر مربع است؟  چند كيلوگرم بر سانتي  
1 (81/7  
2 (62/15  
3 (75/93  
4 (5/187  
 58در يك ستون مطابق شكل اگر ـ L  2 باشد، بار بحراني برحسب E . Iكدام است؟   

1(EI1
2  

2 (EI  
3 (EI2  
4 (EI4  
 59ـ با توجه به اطلاعات داده شده، فاصلهa) برابر باشد؟ شد تا ظرفيت ستون حول هر دو محورمتر با چند سانتي) پشت تا پشت ستون  

1 (/24 32  
2 (/34 5   
3 (64/44  
4 (52/48  
 60چند سانتيمتر است؟2 يكسان باشند، تغيير طول ميلة   در شكل زير3 و 2، 1هاي  اگر خواص ميله  ـ   





A cm

E kg / cm

 


 

2

6 2
1
1 1

  2 ميله 

1(/1  2(/2  
3( / 3  4 (صفر 

 61ست ا………گاههاي ساده مقدار خيز ماكزيمم همواره در محل   در يك تير با تكيه ـ.  
  ممان ماكزيمم) 4  شيب ماكزيمم) 3  شيب صفر) 2  برش ماكزيمم) 1
 62ـ براي تير شكل زير موقعيت خيز ماكزيمم كدام است؟  

L تا xبين ) 1
2  

   xبين صفر تا ) 2

Lبين ) 3
  L تا 2

  زير بار متمركز) 4
 63كند؟  شكل ظاهري تير يك مقطع بهينه و سبك را ارائه ميـ براي تير نشان داده شده كدام  

  
  

  

)1(  )2(  
  
  

  

)3(  )4(  
 64ـ تحت هر نوع بارگذاري كدام عبارت در خصوص مفصل داخلي نشان داده شده صحيح است؟  

  .برش در محل آن صفر است) 1
  .خيز در محل آن صفر است) 2
  .خيز دو طرف آن با هم برابر است) 3
  .ر محل آن صفر استشيب د) 4

  
L = 2   

2 1 3 
 A B   C     D 

10ton 10ton 

100cm             100cm          100cm 
 

10t 

B A 

L 

P 
x 

L 
2 

B A 
20 t/m 

4 m 

5 cm

20
 c

m
 

12 cm 
 مقطع

40cm  

10cm  

  
A = 30 cm2 
Ix = 4 Iy 
Iy = 3000cm4  
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 65 حـدود   متر تحت اثـر يـك نيـروي كشـشي ، ازديـاد طـولي در       2اي فولادي به طول    ـ نمونه /  اگـر   سـانتيمتر پيـدا كـرده اسـت،    1

 kg
E

cm
  6

22    باشد، تنش در آن چند كيلوگرم بر سانتيمتر مربع است؟1

1(2     2(1     3(2    4(1    

  مكانيك خاك

 66       خاككل  ـ دريك نمونه خاك اگر حجم 2   سـانتي متـر مكعـب باشـد     2 سانتي متر مكعب و حجم هوا        8، حجم آب       سانتي متر مكعب 
  است؟نسبت تخلخل چقدر

1 (/ 1  2 (/ 4  3 (/ 47  4 (/ 5  
 67   خاك آن  كل   اي كه حجم    ـ درصد پوكي نمونه 1        سـانتي متـر     3 سانتي متر مكعب وحجم هـواي آن         7 سانتي متر مكعب حجم آب آن

   مكعب است كدام است؟
1 (%9  2 (%7  3 (%1  4 (% 1  
 68ـ كدام رابطه تعيين كننده درجه اشباع است؟   

1 (vV
V

  2 (w

v

V
V

  3 (v

s

V
V

  4 (w

s

W
W

 1  

 69ـ رابطة تراكم نسبي صحيح كدام است؟  
1 (min

r
max min

e eD
e e





  2 (max min

r
max

e eD
e e





  3 (max

r
max min

e eD
e e





  4 (max min

r
max

e eD
e e





  

 70ـ قطر مؤثر(D   دام است؟ ك1(
  .ها از آن ريزترند  درصد دانه1اي كه اندازه) 2  .ترند ها از آن درشت  درصد دانه1اي كه اندازه) 1
  1هاي روي الك نمره دانه) 1  4هاي عبوري از الك نمره دانه) 3
 71يب يكنواختيـ ضرu(C    كدام است؟(

1 (D
D

3
6



  2 (D

D
3
1



  3 (D

D
1
6



  4 (D

D
6
1



  

 72ـ رابطة ضريب انحناءc(C    كدام است؟(

1 (D
D D

6
1 3



 
  2 ((D )

D D

2
1

3 6


 
  3 ((D )

D D

2
3

1 6


 
  4 (D

D D
3

1 6


 
  

 73ـ تقسيم بندي اتر برگ چندگانه است؟  
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
 74 حد رواني گويند  را. . . . . . . . . . و حالت . . . . . . . . . . ـ حد فاصل بين حالت.  

  نيمه جامد ـ خميري ) 4  ـ خميري رواني ) 3  جامد ـ رواني ) 2  جامد ـ خميري ) 1
 75ـ شاخص خميري تفاوت بين چه حدودي است.  

  نيمه جامد ـ خميري ) 4  رواني ـ خميري ) 3  جامد ـ رواني ) 2  جامد ـ خميري ) 1
 76شن،%35 ـ در روش متحد از وزن يك نمونه %3اگر درصد وزني لاي . باشد  ماسه مي%3  باشد نوع خاك كدام است؟% 5رس  

1 (GM  2 (GW  3 (SC  4 (SM  

 77ـ خط جريان يا مسير نفوذ چيست؟  
  مسير پيموده شده توسط يك ذره آب) 2  شبكه توزيع نيروها) 1
  نقاط مختلف با بار يكسان آب) 4  مسير انتقال نيرو) 3
 78 در آزمايش ـS.P.Tشود؟  رها مي وزنه از چه ارتفاعي  

   متر1) 4   متر5/1) 3  متر  سانتي5) 2  متر  سانتي75) 1
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 79ـ طبق استاندارد متحد مرز بين خاكهاي درشت دانه و ريزدانه چه نمرة الكي است؟  
1 (4  2 (8  3 (1   4 (2   
 80هاي چسبنده كدام است؟ ـ غلتك مناسب براي متراكم كردن خاك  

  چرخ مشبك) 4  چرخ لاستيكي) 3  چرخ فولادي) 2  پاچه بزي) 1

  هاي فلزي و بتني سازه

 81 درجه چند برابر قطر ميلگرد است؟135ـ طول بعد از خم در خاموت با زاويه   
1 (16  2 (1  3 (4  4 (6  
 82ـ عامل اصلي تعيين كننده ضخامت يك فنداسيون مربع شكل تكي كدام است؟  

  نيروي كششي ستون) 4  لنگر خمشي) 3  برش يكطرفه) 2  برش و پانچ) 1
 83ـ اگر ابعاد يك دال مسطح6    متر باشد رفتار آن دال كدام است؟2

  يكطرفه ) 4  دو طرفه ) 3  زنبوري ) 2  تخت ) 1
 84 ـ مفهومcf كدام است؟   

  جلوگيري از كمانش ميلگردهاي طولي) 2  خوردگي بتن تحت آزمايش مقاومت ترك) 1
  مقاومت در برابر كشش) 4  نگهداري ميلگردهاي طولي) 3
 85ها چيست؟  ـ وظيفه اصلي تنگ در ستون  

  گردهاي طولي جلوگيري از كمانش ميل) 2  افزايش سطح مقطع فولاد ) 1
  مقاومت در مقابل كشش ) 4  نگه داري ميلگردهاي طولي ) 3
 86 حد جاري شدن ميلگرد ـS      چند كيلوگرم بر سانتيمتر مربع است؟24

1 (24  2 ( 3  3 (34  4 (4  
 87ـ در يك نوع بتن اگرcf    4است؟  كيلوگرم بر سانتيمتر مربع باشد، مدول گسيختگي آن چند كيلوگرم بر سانتيمتر مربع  

1(/13 56  2(/23 56  3(2  4(4  
 88ـ مقاومت اسمي ستوني مطابق شكل تحت اثر بار محوري خالص حدود چند تن است؟       

1 (317    
2 (269  
3 (221  

 cf kg / cm  22  
  yf kg / cm 23  

4 (178    
 89ـ سيستم سازة نشان داده شده كدام است؟  

  قاب خمشي+ مهاربندي شده ) 1
  ي نشدهمهاربند+ مهاربندي شده ) 2
  مهاربندي شده ) 3
  مركب) 4
 90ـ تنش مجاز برشي تيرهاي نورد شده كدام است؟  

1 (/ Fu 33  2 (/ Fy 4 3 (/ Fu 5  4 (/ Fy 6  
 91ـ ضريب طول موثر كمانش(k) براي ستون AB است؟ كدام  

1 (/ 5  
2 (/ 7  
3 (1  
4 (2  

+ 

 816

40cm

40
cm

B 
A 
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 92ـ خيز مجاز تيرها، در ساختمانهاي فلزي معمولي تحت اثر بارهاي زنده و مردة توام چه نسبتي از دهانه تير است؟  
1(L

36  2(L
 3  3(L

24  4(L
18  

  93ـ در شكل زير از ورقهاي محل اتصال تير به ستون به چه منظوري استفاده شده است؟  
  تامين گيرداري) 1
  تامين پيوستگي ) 2
  جذب نيروهاي كششي احتمالي) 3
  جذب نيروهاي برشي احتمالي) 4

 94ـ منظور ازST37 ،باشد؟   كيلوگرم بر ميليمتر مربع مي37 كميت برابر  كدامنشان دادن در فولاد ساختماني  
  مقاومت نهايي فولاد در كشش) 4  مقاومت جاري شدن فولاد) 3  حد الاستيك فولاد) 2  حد تناسب فولاد) 1
 95ـ علامت اختصاري روبرو مربوط به چه نوع جوشي است؟  

  يمتر  ميل8شياري با بعد ) 2   ميليمتر 8گوشه با بعد ) 1
   8انگشتانه بر روي ورق نمره ) 4   8سراسري بر روي ورق نمره ) 3
 96ـ كدام نوع جوش در اسكلت فلزي مصرف بيشتري دارد؟  

  نواري ) 4  لب به لب ) 3  كام ) 2  انگشتانه ) 1
 97ـ با افزايش ضريب لاغري ستون ظرفيت باربري ستون:  

  .يابد كاهش مي) 2  .يابد افزايش مي) 1
  .كند تغيير نمي) 4  .ستگي به مقدار بار محوري داردب) 3
 98شود؟ ها سبب كدام مورد مي ها در اتصالات پاي ستون كننده ـ كاربرد سخت  

  هاي مهاري ستون در فنداسيون تقويت مقاومت بولت) 2  افزايش مقاومت برشي پاي ستون) 1
   به پيكاهش لنگر پاي ستون منتقل شده) 4  ها كاهش ضخامت كف ستون) 3
 99شود؟ هاي فولادي، معمولاً از كدام روش استفاده مي ـ در طراحي و محاسبه سازه  

  مقاومت نهايي) 4  ضرايب بار) 3  خميري) 2  هاي مجاز تنش) 1
 100ـ نسبت ضريب ارتجاعي فولاد به ضريب ارتجاعي بتن كدام است؟  

  كمتر از يك) 4  6كمتر از ) 3  6بزرگتر از ) 2  2بزرگتر از ) 1
 101تر است؟ ـ كدام قالب براي ستونهاي متنوع مناسب  

  فيبري) 4  فلزي) 3  چوبي) 2  آلومنيومي) 1
 102شود؟ بندي استفاده مي لوها از چه نوع قالبيبندي س ـ براي اجراي قالب  

  رونده عمودي) 4  لغزنده عمودي) 3  رونده افقي) 2  لغزنده افقي) 1
 103نامه حداكثر لاغري اعضاي كششي كدام است؟  آيينـ طبق  

1 (131  2 ( 2 3 (24  4 ( 3  
 104ـ تنش كششي مجاز، براي طراحي ميلگردهاي كششي دنده شده با انتهاي ساده، كدام است؟  

1 (/ Fu 33  2 (/ Fu 5 3 (/ Fy 6 4 (/ Fy 75  
 105شود؟ ـ به منظور تثبيت قالب پاي ستونها، از كدام روش استفاده مي  

  رامكا) 4  حايل) 3  پابند) 2  كمركش) 1
 106هاي زير سقف تيرچه بلوك حدوداً چند متر است؟ ـ فواصل شمع  

1 (/1 2  2 (/1 5  3 (/1 7   4 (2  
 107ـ تغيير شكل مجاز تيرها در ساختمانهاي معمولي نظير فقط بار زنده چه نسبتي از دهانة تير است؟  

1 (


1
36  2 (


1

24  3 (
 
1

2  4 (


1
18  

  تير

ستون

W=8mm 
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 108     ـ اساس مقطع لازم براي تيري6   در صورتيكه اساس مقطع تير موجود     .  سانتيمتر مكعب است5       15ارتفـاع آن     سـانتيمتر مكعـب و 
   است؟كنيم مساحت هر ورق چند سانتيمتر مربع سانتيمتر باشد، اگر خواسته باشيم آنرا با دو ورق تقويت

1 (/27  2 (/ 67  3 (1  4 (7  
 109هاي آن در كدام مورد قابل پرداخت است؟ كني و خارج كردن ريشه ـ آيتم بوته  

  دار باشد زمين بوته) 2  دار بودن زمين به تاييد مهندس ناظر برسد بوته) 1
  مه موارده) 4  مصالح حاصله به مصرف خاكريزي برسد) 3
 110 ـ اگر ابعاد يك دال بتن مسلح/ 3 5    باشد رفتار آن دال كدام است؟2

  يكطرفه) 4  دوطرفه) 3  زنبوري) 2  تخت) 1

  برداري  نقشه

 111 با مقياس در روي نقشه.  متر است46ـ فاصله افقي دو نقطه در روي زمين 
  
1

  متر خواهد شد؟ سانتي اين فاصله چند 2
1 (3/2  2 (7/3  3 (5/4  4 (9/5  

 112ـ اگر در ترسيم يك نقشه با مقياس
 

1
 خطاي ترسيم25 /  مقدار جابجايي مجاز بر روي زمين چند متر است؟. متر باشد  ميلي2

1 (/ 5  2 (1  3 (5/1  4 (2  
 113دار تصحيح تبديل به افق براي فاصلهـ مقAB   متر است؟ سانتي متر باشد چند 5 برابر B و A متر در صورتي كه اختلاف ارتفاع  72

1 (8/14  2 (6/15  3 (4/17  4 (2/18  
 114      ـ در شكل زير براي تعيين زاويه ASB       پس از استقرار دستگاه تئودوليت بر روي نقطه   Sمتـدادهاي  بر روي ا SB,SA  ترتيـب اعـداد    بـه

( , ) , ( , )  36 28 352    خوانده شده زاويه افقي كدام است؟12
1 (, 44 16  
2 (, 56 12 
3 (, 295 42  
4 (, 315 44  
 115 ـ درترازيابي هندسي شكل روبرو ارتفاع نقطهAبرابر 2/346 متر داده شده ، ارتفاع نقطه Bچند متر است؟   

1(522/343  
2 (936/344  
3 (812/345  
4(/346 7 8  
 116ـ منحني تراز ترسيم شده متعلق به چه ارتفاعي است؟  

1 (26  
2 (27  
3 (28  
4 (29  
 117 ـ پس از اندازه گيري زاويهA,Bر تنظيم گرديد مقداردقيق زاويه كدام است؟  به روش زوج جدول زي  

1 (, , 36 11 45  
2 (, , 36 11 5   
3 (, , 36 12 2  
4 (, , 36 12 29  

 118 گيري شده زاويه شيب اين امتداد چند گراد است؟  گراد اندازه88يك امتداد ) الرأس سمت(ـ زاويه قائم   
1 (2  2( 4  3 (1  4 (12  

A 

B 
S 

B 
A  

1046mm  2310mm 

S P

, ,
A

, ,

, ,
B

, ,



 
 
 

179 59 12
36 12 2
216 11 5

   




30  

21  

26  


